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Jak je teď v Austrálii? – zadání pro žáka (pracovní list) 

Zadání pro žáka 

Tvůj mladší sourozenec/kamarád chodí do 1. třídy a zaujalo ho, že existuje vzdálená země 
Austrálie, o které slyšel, že jsou tam některé věci opačně než u nás. Například voda ve výlevce 

se točí na opačnou stranu, Slunce je v poledne nad severním obzorem, na obloze jsou jiná 
souhvězdí a ta, která známe od nás, jsou jakoby „vzhůru nohama“. Zajímalo by ho, co teď 

zrovna může dělat kluk nebo holka jako on, který/která tam žije. Může se jít vykoupat do moře? 
Nebo zrovna sáňkuje? Snídá, večeří, nebo zrovna spí?  

Vyber si z následující nabídky jedno australské město a zjisti, kolik hodin je nyní v tomto městě, 

jaké je tam dnes počasí a jaké tam panuje roční období. Informace zjisti z více různých (dvou 
až tří) zdrojů a vždy si poznamenej, ze kterého zdroje daná informace pochází. Snaž se vybrat 

takové zdroje, které jsou nejdůvěryhodnější. Alespoň některé použité zdroje by měly být 
tištěné. Můžeš využívat také učebnice a školní atlas světa. Ze zjištěných informací si připrav 
vyprávění o tom, co zrovna může dělat vymyšlený kluk nebo holka z Austrálie, který/která žije 

v daném městě. Vyprávění připrav tak, aby mu snadno porozuměl žák 1. třídy a aby v sobě 
odráželo všechny tři zjištěné informace, tj. denní dobu, roční období a aktuální počasí. 

Nabídka měst (zakroužkuj město, které sis vybral):  

Sydney   Melbourne    Brisbane    Perth    Adelaide    Hobart  

 

Které roční období je nyní v Austrálii? 
 

Zjištěná informace  Zdroj informace Poznámka 
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Kolik hodin je teď ve městě, které jsem si vybral? 

Zjištěná informace  Zdroj informace Poznámka 

   

 

Jaké počasí je teď ve městě, které jsem si vybral?  

Zjištěná informace  Zdroj informace Poznámka 
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Příprava na vyprávění o tom, co teď může dělat kluk nebo holka v Austrálii (vyprávění si můžeš 

buď připravit doslova, nebo si jen sepsat základní informace, které budou představovat kostru 
tvého vyprávění): 

 

 

 


